

Июль

1 неделя

Тема недели «Веселый светофор»

На этой недели дети закрепляют знания о правилах дорожного движения, о профессии водителя. Почитайте детям стихи про лето, после чтения можно нарисовать совместно с детьми цветными карандашами «Цветы на лугу» тем самым закрепив умение рисовать цветы, слепить из пластилина «Бабочек и стрекоз на полянке» тем самым закрепив умение лепить насекомых, сделать с детьми аппликацию «Солнышко» закрепив умение вырезать круг из квадрата. Поиграть в дидактические игры такие как «Большой, средний, маленький», «У кого какой дом», «Четвертый лишний», «Где петрушка?». Поиграть с детьми в пальчиковые игры «Семья», «Зайчонок», «Тук, тук». Проводить утреннюю гимнастику на свежем воздухе. Можно поиграть с детьми в подвижные игры «Зайцы и волк», «Лиса в курятнике», «Попади мешочкам в круг».

2 неделя

Тема недели «Мой город»

На этой недели дети закрепляют знания о городе, в котором мы живем. Посмотрите с детьми фотографии города Павлова и его достопримечательности. Закрепить знания о празднике города Павлова. Поиграйте с детьми в дидактические игры, закрепив этим самым у детей умение пользоваться простыми предложениями, правильно употреблять форму винительного падежа «Человек и животные», «С мышкой». Провести с детьми эксперимент «Фокусы с магнитом» закрепив знания о свойствах магнита. Поиграйте с детьми в подвижные игры, закрепив умение быстро реагировать на сигнал «Лохматый пес». Почитайте детям рассказ М.Зощенко «Глупая история». Нарисовать мелками город в котором мы живем». Создать аппликации «Дома на нашей улице». Проводить утреннюю гимнастику на свежем воздухе.

3 неделя

Тема недели «В саду и огороде»

На этой недели дети закрепляют знания об овощах, какие овощи мы знаем и что растет в огороде. Попробуйте с детьми составить описательный рассказ по картинкам на тему «Наш огород». Полить цветы в цветнике, рыхлить почву в цветнике, прополка цветника, тем самым вы поддержите детскую инициативу, стремление помогать взрослым. Нарисуйте с детьми «Овощи на грядке», аппликация «Морковка» закрепит умение детей вырезать прямоугольник по диагонали. Прочитайте сказки «Петушок и бобовое зернышко», «Палочка выручалочка». Поиграйте в пальчиковые игры для развития у детей мелкой моторики рук «Собери грибы», «Ягоды». Проводить утреннюю гимнастику на свежем воздухе, обширное умывание.

4 неделя

Тема недели «В мире животных»

На этой недели дети закрепляют знания о животных, бережном отношении к природе.

Совместно с детьми нарисовать бабочек на лугу, слепит из пластилина стрекоз, создать аппликацию из цветной бумаги «Цветы на лугу» закрепив умение создавать совместную работу. Прочитать рассказ Е.Пермяка «Как Миша маму хотел перехитрить», сказку «Крошечка - Хаврошечка», стихотворения С.Маршака «Багаж».

Загадать загадки о лете. Поиграйте в дидактические игры на развитие фонетического слуха «Подбери рифму». Поиграйте в конструктор лего. Проведите беседу с детьми о бережном отношении к природе и животным. Проводить утреннюю гимнастику на свежем воздухе, обширное умывание.